
NAŠA BESEDA 79
Ko je Zveza kulturnih organizacij Ljubljana Vič-Rudnik

prejela sklepe 5. redne seje predsedstva ZKO Slovenije, se je
posebej zavzela za sklep številka 2, ko pravi: »kulturno bogata
in odmevna NAŠA BESEDA« naj sodi med poglavitne naloge
v prihodnjem letu!«

Sklep pa ni bil bil samo posebe j podčrtano zapisan v program
ZKO Ljubljana Vič-Rudnik za prihodnje leto, ampak se je
predsedstvo zavzelo, da so bile vse šole seznanjene, naj v letu
OTROKA IN KULTURE 1979 pripravijo »splet kultur-
nih prireditev otrok, šolske in druge mladine in to tako, da bodo
zajele vsa področja in oblike kulturnega ustvarjanja mladih:
gledališke predstave, lutkovne predstave, recitacijske predsta-
ve, ansambelsko petje in igranje, folkloro in druge oblike plesa,
filmsko ustvarjalnost, likovne, oblikovalske, fotografske, zgo-
dovinske in druge razstave, literarne večere in posebej dejav-
nosti, ki nimajo tradicije,« — kajti, po mnenju predsedstva
ZKOS, ki je pripravil gradivo za IV. konferenco na pobudo
komisije za idejna vprašanja kulture pri predsedstvu CK ZKS«
je šola — poglavilno prizorišče borbe za podružbljanje kul-
ture — v marsičem odločilna za uspeh vse bitke. V šolskih letih
— ali pa najbrž nikdar več — si občan oblikuje potrebo po kul-
turi, si pridobi kulturnih navad. Prav v času osebnostnega obli-
kovanja in dozorevanja pa je sporočilo svetu, kot ga vsebuje
in daje umetnost, najdragocenejše, in je opora, ki jo lahko
mlad človek najde v ustvarjalnem stiku z umetnostjo, posebno
pomembna.
...brez kulturne vzgoje bi bil vzgojnoizobraževalni proces
kratkomalo zgrešen,njegovi sadovi za našo družbeno rabo ne-
zadovoljivi. Idejni boj za pravo družbeno vrednotenje kulture
in kulturne vzgoje ni končan s pravilnimi definicijami v druž-
benih dokumentih — pač pa se bo treba boriti za uresničitev na-
slednjih nalog: v osnovnih šolah dosledno in kvalitetno izpol-
njevanje učnega programa tudi glede kulturne vzgoje, skozi vsa
leta šolanja pa pogosto in dobro pripravljene priložnosti za
umetniška doživetja in vsi potrebni pogoji za trajno aktivno
kulturno dejavnost (zborovska, gledališka, filmska, likovna,
folklorna, plesna, literarna)...

V duhu teh, in drugih sprejetih načel, je ZKO Ljubljana
Vič-Rudnik že v novembru in decembru lanskega Ieta organizi-
ral dve prireditvi NAŠE BESEDE. Prve v Polhovem Gradcu,
kjer je gostovalo novoustanovljeno društvo Barje iz osnovne
šole Brezovica, in kjer so sodelovali pri oblikovanju programa
kar štirje mentorji: Sonja Repuc, Mila Alberht, Marjana
Štrbenk in Stanka Grbec, ki je bila v dvorani kulturnega doma,
so se udeležili tudi predstavniki ZKOS: glavni tajnik tovariš
Marjan Belina, strokovni sodelavec za gledališko področje
Franci Končan, pisatelj Peter Božič, številni predstavniki druž-
benopolitičnega življenja v KS Polhov Gradec, in predvsem
pionirji in pionirke osnovne šole Polhov Gradec, ki so pripra-
vili za prijatelje iz Brezovice tudi tovariško srečanje. Govoril je
podpredsednik zveze kulturnih organizacij tovariš Cvetko
Budkovič in poudaril pomen kulturne vzgoje in prisotnost čla-
nov šolskih kulturnih društev v kulturnem življenju kraja. Obi-
skovalci so prireditev sprejeli s prisrčnim aplavzom.

Druga prireditev je bila nastop šolskega kulturnoumetni-
škega društva SREČKO KOSOVEL iz osnovne šole Oskar
Kovačič, ki je povezovala tudi številne dejavnosti: lutkarstvo,
recitacijsko, literarno, glasbeno. Mladi Dobravčani so gostom
zaplesali nekaj plesov. Uvodne besede je imela podpredsed-
nica ZKO Ljubljana Vič-Rudnik tovarišica Eta Durjava. Pri-
reditev, ki je bila skrbno pripravljena, bi imela lahko še toplejši
odmev, če bi bila slišnost intenzivnejša.

Po novem letu se bo zvrstilo še šest NAŠIH BESED 79. S
temi prireditvami, ki so vse gostovanjskega značaja, želijo
mladi kulturniki počastiti spomin stoletnice rojstva Josipa
Murna-Aleksandrova in se vključiti v splet prireditev, name-
njenih letu OTROKA IN KULTURE 1979. Tovarištvo, razvi-
janje humanih medsebojnih odnosov, veselje za skupno delo,
večanje sposobnosti pravilnega vrednotenja umetnosti in celo-
vitega doživljanja prave umetnosti so cilji teh prireditev skupaj
z željo nadaljevati s kulturno-umetniškim ustvarjanjem še
potem, ko se bodo preselili iz šolskih klopi in postali člani kul-
turno umetniških društev.
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